SYITKH A* AYKELOY KINHIH ZE MIA ATALTAZH

Tpanela Oepdtov Poowkrg A' Eviaion Avkeiov

Kivnoeig o€ yia idotaon
®cua B
1. (3763) Avtoxivnto xweitn  os
evBOypappo Spdpo. T Surhavi () Aiypappa u - t

EIKOVO  TOPLGTAVETOL 1] YPOPTKH

TOPAGTAoT s TG TG ,mxﬁ'mmf; Z?} ‘
TOU CUTOKWVITOU GE COVAPTHON LE i
TO %Apovo. 10 4
A) No emilere ™ oot 0 }
anr@vinon, qob__ Mo _ _do
H peratdomon tov ovrtokivijton ' |
xatd o ypovicd Sbommpa and Os — "20 -
30s etvone -30+
0} +300m By +600m
v)— 300m

B) No dwanoroicete myv emihoyn| oug.

2. (3768) Ado xvnrd A wo B xavodvion katd prikog Tov feticod nudEova Oy xai
éxovv ebisdoeig kiviong x, =61 (S.) xm x, = 2-¢* (8.I) avriotorya.
A) Na gméere T 00OTN 0mEyInom.
Ta avnzd Oa éxovv iogg Kota PETpo ToydTTES, TN YPOVIKT GTLYu:
a)t=2s P)t=1,5s ¥) t=3s
B) Na dwaroloyfeete TV emA0y 6ag,

3. (3770) M pmidw xveiton méve

otov abova XX Kol T oTypf t = Aidypapya u - t

0s Pploketur otn Béon x0 = Om. H u {m/s)

Tyt g Toimeag g prthiag of 18 i |
guygpmnen  ue 10 xpdvo, |
TAPLGTAVETOL oT0 AV |
dypappa. |

A) No emdéiere ™ coom
QILAVINOT].
H paihwo ) gpovikl} ooy t =

30s Ppioxeton ot Béan: 10 : : '
a) 125m B 100m t(s)
¥) 75m

B) No dixenoroyfioete v emAoyr

oac.

4. (3772) Ze auroxiviro mov xwvelto o8 svBhypappo Spopo pe TaxdTn e pétpoy vy,
0 0d1y0g TOL QpEVapEl omdTE TO CutokiviTe Swvdsr Sudotnpa d; péyp vo
OTOMOTACEL AV TO QUTOKIVITO Kiveltat ue ToydtnTa Suhdowon puétpon, dniadf vy
= 2v;, TOTE 110 VO CTANOTACEL TPEREL va Suavooel hidompa dz. -

A} Na emdééere T GOGTH AREVITION),
Av 1o mroxiviiio o x(0s  gpevapope  emPpadtverar ue tmy duw
empPpaduvon, Tote wydsL:

a) dz =24, B)d2=3d, 7 d=4d
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B) No S1KaoA0Y1|GETE TNV ETLAOYT) 0UC.

5. (4980) Ado poabrréc, o Avidvng (A) ka o
Baging (B) ouwayovilovion pe 1o v
TOSHALTY TOVG TOOE U TOUg dVO WTOPEL

- vo: pTAoEl TPHTOg Vo Kiveltol pe taydnTo
ion pe 25Km/h. To 10 Abyo autd
otapoTody  oto  ibo  onueio  evig
euBiypappov  opilldvrion  Gpopov  km
apyiCovv T ypovikh omypn t = 0 vo
KvouvTol  mapGAANAG.  Xto  dwwhavo
ddrypoppo paivetol 1) YpapudT) Tepdotao)
TOYOTIIAS — ¥POVOD Yid Toug Sbo padntic.
A) And Tig mapakdTe Tpelg emAoyeg, va emALEETE qT mov Be@peite oHOT.

O pebmric mov Ba katapépel mpaTog va " eTacel’” o 25Km/h, givar;
o) 0 Avrhvig
B) o Baoikng
v) kavévag and Tovg dvo, agpov Ba grdoovy TRLTOYPOVE VO KIVOUVIOL JLE
25Km/h
B) No SikenoAoyiioets Ty RA0YT oug.

ROPACTOOT TG DEOTG TOL OKIEP OF CLVAPTNON HE TO

¥povo gival mapofoln Kl TOMOTEVETOL OT0 OACVO

OULY PO,

A) No emAsEsTe TN CwOTT TPOTUTT.

Ao To Sdypolpa ouTO TUUREPUIVOLUE GTL TO PETPO

™G TAHTNTOS TOD GKIEP: ‘
a) avéavetat B) peubvetoi t

v) b petaPdiieton

B) Na Sikcoroyioets tnyv emhoyn oag,.

¥
—

7. (4984) Ado avtoxivnta (A) xau (B) éxovv pali pe tovg 0dyoie tovg fosg wdleg
Kol Kivouvtol o opuloviio ep@lypappo dpduo. O odnyol TtV cuTOXIVITOV
Kamoi oTiyp] @pevépovy kalr To. cutokivrTe emPpaddvovior pe v ida-
empBpaduvon. o
A) No gmidiCere 111 60O 7pdtac,

Av 10 avtoxivrza (A) sxwveito opyprd pe peyaidtepn taxda arnd to (B), 16te
oot oL O SovDoEL LEYUADTEPO MLACTILO UEYPL VO OTULATNOE, Elvin:
@) 10 avtokiviyro (A).
B) o autoxiviiro (B).
¥) xavéva amd to §0o apod Bo dwvicouv To i dbotnua.
B) Na diatodoyioete Trv emioyn oug.

8. (4986) Evo apywd axivito chpa, apyiler m ypovikn onypn t = 0 va kveiton
gvbiypappa pe otabeph emtdyoven.
A) Nu smhiEete ) cooth npdtac. o
Av o pétpo g TadTTOG TOV GOMATOS TN ¥POVIKT GTiypf 4 slvan iGo pe vy,
TOTE TN XPOVIKA ottypfi 2 = 2t 70 PETPO ThE TAXDTTAS TOL given 150 pe:
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10.

11.

v
) 2u, B) 4u, ) —2'-
B) No. dixaodoyioete v emAoy oac.

(4989) Lo tumhavd Sdrypoppe paiverar to Subypappe wpdtnTag — ypdvou, yia
&0 obpate T; xor Ty mov kvobviar evBdypappe pe otabept) smrdyovoy, os
opLovTio Hpdpo.

A) Na emiALers ) oot ApdTACT.

And m ypovier) oriypr) t = 0 péxpr m ypovikn
orryps ty, 10 Sidomipo mov £xEl Sravicer T0 GO
2, elvou: 2v

a) ico pe 1o Sudotnpa mov €yer Swvidosr To
ahpo Xg.

) dutkdow amd 10 Sdotpa wov Exg huvioe L3
T0 Ghpa 2.

Y) 0o pe 0 ped tov haotiuatog mov ExEl 0
OWVOGEL TO COpa La.

B) Na Sixaodoyrioets v emdoyn oog.

Vi

Z

(4990) "Eva avtokivito xiveiton katd

whkog evdg ev@bypappov opudvion Adypappa x - t
dpdpov, o omoiog Ocopodpe om
tootifeton pe tov opuloviw GEovo
X'X. 210 Owovd Sdypouuc &0

x{m)

TOPLITAVETOL M Biom o0 30
QUTOKIVIJTON  GE  GUVAPTNGT  TOV

Apovou. 10
A) Na emAgEete ™ owen) apdtusn. -10

H ueratémorn tov avtokivijtov 20
GTNV KIVIGN 7OV MEPLYPAPETUL GTO 50 J
Sumhovd Sulypappua stven iom pe:

a) 140m B) 60m
v) -40m
B) Na dwaworoyiicets ™y smiovi
e TvIe
(4993) Zro Surhavd Sudypappo mopoThvetol 1 Uk A
TAXNTNTE O cuvapTnion He To Xpivo Y Vo /
autoxiviita A xow B mov kwobvrar soBbypappa, U ' B
atov 1810 opuevno Spdpo.

A) Na smAsEere ™ owoth wpdtaom. '

To SraoTioTe 54 KO 58 , TOU £300v MovDost Ta ' _
gutokivito. A won B oviiotowa, otn ypoviki 0 t "'t
dprew 0 = 1, wavorooty ™ oxian: 1

) S = Sp B) sp =254 Y) sa = 2sp

B) Na Swaioloynoete v emA0YT 0OG.
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12.

13.

14.

15.

(4995) Avo dpopeic A ko Ay xvobviar evboypapue oe opilovnio dpopo. Zto
duhavo  Sbypoppa oivetar A0¢ petaPidistal 1
O£c1 oV dPOEMV GE CUVEPTIOT) HE TO YPOVO.
A) Na emAéiste 1 oot apdTaom.
H xivion tov Spoptwv stvar:
o) suBUypopur OMoAn kKoL 0 Ay mvau:m LLE
peyarvrepn TayoTnTe and Tov A;.
B) evBUypappn OMOAL EMTOUVOMEV Ko 0 A; X2
Kwvelton pe peyolitepn emtdyovon and tov Ag,
v) evbbypaupn ouain wm o Ay wxwvelton pe 0
HIKPOTEPT] TAYDTITA OO TOV As.
B) Nu Siccnoroyficete v smAoy cac.

X4

Ay

X1

(5046) H taypdmra duidoong tov fyov otov aépa eival ion pe 340m/s.
A) No gmiaf€ete ™ oo aravmon.
Av Ppiloxeote 1190m poaxpud aré onpeio mov Esomd kepauvae, Oua axodosts ™
Bpovei wov tov akoiondei:
o) petd and 3s B) petd and 3,53 Y) perd and 4s
B) No dwonoioynosts Trv emAoyr| oog.

(5050) Avo xivnté A ko B xavovvrar svbiypeppa. H pm mng tadmreg toug
petafarreral pe o ypéve dnmg oivetal
o10 Sumhoavd Subrypapp,
A) No emi£Eete 1 coT) arndvInaT,
INa 1o pétpo Axa kol Axp TV
LeTatomicemy ToV §0o Kviitdv A kol B
gvricTove, Vi 1o Ypovikd durompa and
0 — 1, woyoeL
U.) AJ{A = AKB B) A‘XA > AXB
v) Axa < AXp.

L) I

B) Na $ikqioroyioete ™y amJ\.o'yn oag.

(5052) Tro Sudhavd Subypuppe goivetor M TR g TaxdTHTES £vOg HiKpOD

.. GOUOTOC TOV KIveitar svdiypoppo.

A) Na srdéEete 1 cooT andvimon. Vé
o) 10 Sieomue 1oV Sviel 10 Ghpe sovexds
avidvetal
B) 1o Sidomnpe wou ﬁw,vum TO COMO CUVEXDC
UEUDVETOL, 0
Y) T HEIRTOMOT TOU  COMUTOS  CUVERDG
avEdavera,
B) No Swenodoyfioere v emhoyt| oog.

Lo
L )
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i6.

17.

18.

19.

(5060) Zro nopoxdto oyfipe paivetal 1) YpaeLKs) TapastacT) TodTnIag — (povou
v 560 oyfipata A kai B, mov xivodvian evboypapia.
A) No emdéLets 1 oD arbvInom.
INo e pétpo tov emredvoenv Tov 00 v (m/s)4 (4)
OYNHATOV 1oY0OEL | ~(B)
o) Meyoddtepn emrayoven SxsL To Oynue 0 |- s

(A). | !
P) Ta Soo opipare Exovv v i ;
ETLTEOVET]. 51 ':
¥) Meyalitepr emrayvvon £xg To Oymuo '
(B)- 0 : >
B) Na Sikaroloyijoete v emlovn ooc. 4 t (s)

(5082) Zto Sumavd opiue eafvetar 1 ypagix
mapacTaan g taydtneg evhs oyfpetos mov v (m/s)
Kiveiten o gvBiypoupo dpouo, os cuvdptnon pe

0 (POvO. 10\
A) Na enéEete ™ oot andvinen). P .
4

H petoromon tov oyfjparog arnd T gpovich
oty t = 0s éog ) ypovikn ouypr t = 45 stvin
fom pe:

o) 36m B) 40m 7) 32m.

B) Na 51010 A0Y1|GETE TV EMADYT) GG,

L

‘;t (s)

F—_—

(5090) Avo xivnTa A ko B kvolhviol kol PiKos To0 ZposeveTorouivon aiova
X'X mpog T Bstikn popd tov aEova ko T gpovikt} oy t =0 Bplokovior ket o
&0o om BEom xo = 0. Oh e€omoeg kivnong twv xvitdv A ko B glvon tng popeng
x,=6-t(S.Dxm x; =212 (8.I) avelotoya e t 20,
A) Na emihiCete ™ 60O0T) QRVTHOR.

T 500 kwvntd 8a Ppedodv oty Bia Béom (extdg g Béong xp =0), TN ypovuc -
oTUYLA):

a)t=2s B)t=3s 1) t=1,58

B) Na dikaioloyi|oete Ty emhoy] oog.

(5091) 'Evag oxiép waveiton svbiypappa oe opidvna wiote. Lm dimhavi} sikove
TOPITTAVETHL TO Maypappa ne Biome tov oxidp ’
OE CUVEPTI|OT] PE 10 YpoVO. X
A) No smAiEete tn SOOTH TPOTUOT).

And 1o Sdypopps gotd cvumepaivouple 6TL 0
oKIEP EXTEAEL:

o) opLehT) xivnon.

B) emrayovopsvn xivrom,

7) emppaduvopevn kivion, X
B) No. Sucaioloyfioete v emAoyT cog,

k)
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20.(5102) Zzo mapoxdt® Swypdppate mopotdvetol 1 Béon evhg Kwmrod mov

21.

22.

23,

Kiveiton EVOUYPAppG O CUVERTNOT) TOL XPOVOL.
A) No eméEete ) 6mOTY amdvInom.

Ao to dwypappere avtd exelvo mov avriotouel oe evbiypappn opaid
emTaUVOpEVT Kivrion yopis apyk Taydtnte, eivor 1o Sidypappo:

X Xh X

L
L 3

(@) ® (1)
B) Nu dwarodoyfeete Ty emho cog.

(5112) ‘BEva wxwnrd xveiton £000ypoppo ko m apf g TaydmTog To
petafdiieTon e TO YpdVo OTAG PAIVETIL TO STACVO Sukypapc.
A) Na emd£Eete ) coon andvmon.
e 1o eboc g kivnang Tov xwnmrod  » (m/s)
ayoeL - I ' * ©. i
a) Le 6ho 10 ypovikd Sdomue 01, 10
kivnté  extehel  evBUypappn opoadd
empPpaduvopevn kivion. b t(s)
B) Zto ypoviké Swbornua wnd & ->1, 10 0 "
xvntd  extedel  subiypappn  oualAd
emPBpadovopevn kivion.
) Tro ypovikd Sdotue amd £ — 1, 10 KwNTé extelsl svBiypopun opodd
emLTaUVOpEYT Kivnon.
B) Na SiukaioAoyfigeTe Ty ERAOYN OO,

(5125) Mwpo ohpa xveizon eobiypappe pe otadepn taydinta pétpov 10m/s. Tn
ypovih, oy t = 0s apyifel vo empBpoadiverar pe otadepd pudus ico pe 2,5m/s” .
A) Na emidéEete T SOOTH TPOTAOT. ' ' ' '
H peratéomon wov cdpetog and mn xpovikh oty t = 0s péypt vo oTapamcel,
o given iom ue:
o) 40m B) 4m 7) 20m
B) No Suweaiohoy ot TV EMAOY O,

(5137) Evo xavmro xaveiton suBbypappo kat o) g (m/s)
taydbmrog tov perafoileton pe 1o ypdvo, Ommg 4
paiveton 610 Sumhavd dutypaupo. 20
A) No extéEete ) oot andvimon.

Kotd v xiviion tov wvirod, amd Tn ypovik
grypn t = 0, HEXPL VO GTOPATNOEL, TO KIVITTO KiveiTol
HE:

a) emrdyovor fom pe 4m/s® xar petatonileTar xotd ()
50m. 0 5

B) smriyvvon lon pe -4m/s* Kou PETOTOTHLETON KOTG
100m.

TPATIEZA GEMATIIN B OEMA . i) AECINIAAY MTTOTOINHE
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24,

25.

26.

27,

¥) smauven iom pe -4m/s” ko peretomileTar kotd 50m.
B) Na dixenodoyioete ™y emAom oog.

(5182) Avtoxivo givar apyued axivrro. T ypovixi} omyud t = 0s 0 0dnyds Tov
aoToKiVIITOD ToTdEL To YRA ombTE 10 avTokivTo apyilel va kiveiton pe otabepn
emrdyoven 4. Tn ypovieqy otiypn t 0 pétpo ™G emabyuvons apyifel v
SAQTTOVETOL PLEXPL TN LPOVIKT oTypr| t omdte xon pmdevilera
A) Ne emd£EETE T oooT QXdvInGT.

) To pétpo g TaydTnTag 0V KIvnTes TN Ypovik oTiypr ta efvon peyaditepo
Q6 TO PUETPO TNG TRYXVTNTOG TOV T YPOVIKY] OTVYH th.

B) To pétpo g ToaxdmmTas Tob KvRToD 11 ypovikd] etypd ty etvat {60 e
pndév.

1) Zto ypovikd Sudotnpa 0 — 4 to autoxivito exteAel opodd emToUVOREVN

kivnom evd o1o povikd Suompa § — ¢, sxtehsl opuld emBpoadvvopsvn kivon,
B) No SikonoAoynoeTe Ty mA0YT cog.

(5184) Eva avtokiviro given apykd akivto. O odnydg tov avtokviiov
poviKf oY) to = Os matae o yraly, omdTe 10 ovtokiviito Kivettol pe otodept
emTiyuven Koo ) ypovikn otiypf t &gl Swovdoer Sdotnpa Si. Tn gpoviai
omypt tz = 2ty £xer havoos didomua 8,.
A) No emd£EeTE TN 0EOTI GRAVINGT].

Ta Swotipoata $; xor S; ovvdéovron pe ™ oyfon:

a) $2 =8 B) 8 =28, 1) 82 =45,
B) No Swoioroyicete my emhoyii oog.

(5323) BEva avtoxivio kwveita coBbypuppe ko emPpeddveron pe otadepn
gmPpadoven. Av m ypova otiypn t = 0, to pérpo g ToOTHTAG  TOU
guTOKIVTOL £tval 100 pE vy, TOTE Y10 Vo GTepoTicEL va. Kiveltol mpémer va
Svdoer Sudotnpo ico pe §;.
A) No smiéEeze ) oooth Rporacn.
Av n xpovichy oTypd t = 0, To pétpo g TadmTag Tov sival iso He 2ug, TOTE

70 SWSTNIA IOV TPEMEL VE NAVHGEL T0 AVToKivITo Y1 Vi CTUNRTAGEL, KIVOOLEVO
AL P T i otabept emPBpdduvon, eivat ico pe:

a) 5y B} 28, Y) 45,
B) No. ikoohoyfioete Tnv emthoym oo,

(5326) Ado obpare Iy ko Iy xwvolbveom ubhypauua og opiléviio dpopo. Lo
Suthovd Bidypappa @oiveron tog perafaileton Yo
k@10e cape N ekyeBpich T g TaxdTTHG TOV OF VA
CUVEPTNOT] HE TO XPOVO.
A) No emihéEete T cOOT TPOTAOT.

Ta pirpo TV smMTaXOVOE®@V O] KOL O, HE TIG
onoiec Kvobvion 0 oOMeTa Iy ku Zy GvHioToLd,

Z

20

IKEVOZOO0V TH OYECT): 0y
o) o = oz Prar=2az )
g = 2 [HA]

B) Na SiketoAoyNOETE TV ERA0YY 006,
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28. (5328) Eva odpo mov apyikd npepsl oe oplovnio damedo, apyiGet amd Tn ypovikn
ouyuy t = 0 va waveiton subbypoppe. Zto dmAavo

SGypoppa poivetol 1 Ypapikn RapoTasT) Tov PETPOY TG o4

ST OVANG TOV GF CUVAPTNOT PE T0 XPOVO YI0L 1) ¥povIKT

dudprara 0 — 4. : ;

A) No smd£Eete ) soot npdTacy. o I
H toyxomro 100 chpetog oty b ypovikn) dubpreia Lot

peraBddietal e 10 4pove, Onme Ssiyvel 10 SbypapLpc

L)

(@) () )
B) Na ducqodoyfioete v emoyr oug.

29. (5329) Ato avtoxiviiro A kol B xivodvron evbiypappo xon oAl o £va Tuipa
e Eyvartiog o8ov oe mopdhiniss Mopideg xuxkopopiag. To avtoxiviiio A o
omoio Apomopedetal xard 90m Tov antoxwviiton B, kiveital pe toypdTTe petpow
72Km/h, evéd 1o avtoxivito B wov axkoioubsi kiveitar pe tayornro 20m/s. Metd
and gpovo ioo pe 10s:

A) No emA£Eets ) gwoth TpdHTacy.
a) To avroxiviyo A Ba ﬂpDTtOpE‘ﬁEtul wdaA and to autokivio B.
B) To avtoxiviyro B mporopetetat katd 30m omd to owtoxivito A.
1) To avtokiviize B Bpioketar axpiPiog dimho pe 1o avroxivio A.
B) Na dwmodoyfioets tnv emA0YH 0ag,

30. (5332) 'Eva owtoxiviro wveiton subiypoupa o
opllovTo Spdpo kar 1) TaxdTTe Tov petaPdAiieTol
Omme paiveton oo Swhave hultypappa toypTyToag —
£pOVOU.

A) Na smdéete m ooot) mpdtaoT).
H xivnom tov avtokiviton eival:
o) EMTAYVVOLLEVT).
B) emppodovipevy.
¥) OLLoAT).
B) Na Swooloynioets tnv emihoyT oag,.

T4

TPATIEZA OEMATSIN B GEMA 8 AECONIAAZ MTTOTOINHE



BYZIKH A" AYKEIOY KINHIZH LE MIA ATAZTALZH

31.

32.

33,

34,

(5334) Avo pobntéc o Avravng (A) xa 0 Baoidng (B), apyilovv amd to 6w
onueio evog opldviiov  Fpoépov vo  xvoivion
guiypoppe ko o8 TupGAANALG Tpoés. ZT0 Simhavds
dudypappo eofvetor nog petaPEALETOL TO PETPO THG
TahTNTAg TOUE, OF CUVAPTIOT UE TO (povo.
A) No smAélete m coot tpdtacn.

Tn ypovi| amryp L, 0 Aviavng:

o) TpomopsietaL 1oV Baciin.

B) xabugepei og oygomn pe o Baoiin.

v) Bploxetar axpiPag Sindo oto Basciiy.
B) No dweonoheymioete myv emloyi] ods.

™

e
-

t]_ t

(5337) Ado patnréc, o Avidvng (A) ko o Baoiing (B) Eexavodv and to bw
onueio evdg vBiypaupon oplovrion

Spopov kan covayeviCoviar pe to O (Km/h)
AOOMAUTE.  TOLG, VO GvVOATOEOLV '
toyomnte ion pe 30Km/h. Z1o Surhavé
duiypappo  QaiVETOL T YPUPIKT 20
raphoTaon Texdrnrag — xpovov o
Tovg d0o pabnric.

A) Ne emi£Eete m oot TpdTecn.

O pabnmic mov Oa mpomopedeTar,
APOVIKT] GTLYLT) TOU 1) TodTNTA TOU Ba
eivan iom pe 30km/h, sivoi:

o) 0 Avthvig.

B) o Baoidne.

v) Xavivag and Toug §0o, apos Ba éxovv Savicet o 6o Sudatmua.
B) Na dwororoyfoete v emdoyn oac.

30

10

L )

(5515) Zm durhovi] sixdva noptotdveto to Sidypoppa ToxdTnTec — ¥povov Evog
Kvnrod, mov  extedel  soBlypapun opoAd
petofoAropevn kivon. v (m/s)
A) No smA£Eete ) owot xpoTaoT). +
And to Subypappa avtd, yvapiloviag m xpoviki

oTIyUn ty, Tpocdopifovpe: 10
) HOVO TV EMLTANVVCT] TOV KIvTTo0,
B) povo m BEom Tov 1avnTod ™ ypovik] oTiyur L. 5
T} TV EMIAUVON OTmS KoL T £0T TOU KIvITo T 0

YPOVIKT] oTyun ty. I t(s)
B) Na dwmoioyioete v Emioyn cac.

(6154) "Eva xivnrd Sifpyetan T ypoviki] oTiypn ty = 0s and ) B£om xo = Om evic
apooavatoMopivor GEova Ox, kvoduevo kotd pfikog tov dEova kor mpog
Otk Tov popd. H eticwmon g 85omc Tov g8 cuvaptnom ps 10 ¥povo sivel TG
popofic: x=5¢+2-1* (S.Dmo r20.
A) No emdiLete ) oot andvmon.

To pétpo g TahTnTag TOL KIMTOD TH APV oTrypn t = 55, given ico pe!

a) Sm/s B) 25m/s y) 10m/s
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35.

36.

37.

38.

B) No SikonoAoyfoets Ty emAoy cog.

{8996) 'Eva oavtokiviito Kwveltor kotd pikog svoc subdypopuov opllovaov
Spbuov, o omoiog Bempodue dt tavtiletor pe tov opdvno dEova x'x. To
aUTOKiVT[TO Egxva ano 1) BEom Xp = +40m xon kivovpevo svbypappa Sépyetar
amé T Oéom x) = +90m ko oTo TEAOG KaTaATyEL 6T HEon Xz = +20m,
A) No emA£Eete ) ooot TpoTac.

H perardmon 1ov autokiviiton oy Kivnor Tov Teptypleetear mapanive ivar
ion pe:

o) 120m B) 80m ¥) -20m
B) Na S1ku10 oy GETE TV ETAGYH TS,

(9074) Abo patntéc, o Aytiiéac (A) kot 1 Bikv (B), xivolvion evbdypaupe os
opiovrio dpopo. Zro Sumhavé Srdypappa @oivetol

nog petafdidetar To pétpo g TaydmTag Tovg, 68 U
GUVAPTHON 1E TO YPOVO. 4
A) No smd£Eete T 00O BpOTOOT):

Ta dwonipata S, ko Sg, Tov £yovv Suvicel o 2y
Ayddiog xm 1 Bixv aviiotoya, om ypoviei
dudpreia 0 —» £, EVOROIODY 17| SFYEST - :

3
a) S,=5; B S, =ESB

0 *
T) S 4= 25 B 1 1 t
B) Nu Sixawoloyiioete v smAoyT oug.

c
v

(9074) And éva onpeio Tov £8apovg EXToEEDOVIE KOTAKGPLPE TPOG Te WAV [Luy
aftpa. H mérpa kveltan xataxdpopa, @oiver ge dyog 6m and 1o £6apog ki ot
ouviyswe téeptel oto £8apog axpifde oto onpelo sxtdevone. Evag padntic
wppiletm dn: 7 n peTardman g TEIPAC AW TH XPOVIKH tmyyri ™G EXTOEEVOTNG,

Héxpr T attyun wow enavépyerar oo 1010 enueio eivar fon pe 12m”,

No emPePardoets 1) vo Siyedoets ToV TUpumive 1oYupIoHo, SIKaoAoYOVTag THY
UTCVIT|OT, COC,

(9107) ‘Eva avrokiviro Esxvd and tnv mpepio ker xiveiton so@bypappe ps
atobepn smitdyoven. To cutoxivito ot ypovikh Sibprewe Tov 1% Sevteporémton
g kviomg 100 Juvder Sdotnpa ico pe 8, svd oty Sdpkew tov 2%
devteporéntov havoe hdomua ico pe S;.

A) No emAiists n cwoTh ApdTacT).
INo o Swothpota S ko S, woyde 1) oyxdor:
0) §, =28, B) S, =25, 1) $, =35,

B) No. Sikawoloyfiogete nv emoy cug,
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39.(9116) Zwo dumhavo Siaypappe paiveton n Tun g BEomg 0o copdtov (A) km
(B), oe ouvdpmon pe 10 ypdvo. Ta chpata kvodvin oz Tapddinhes tpoyéc e
v idu popd Ko Tn ypovikh) otiypr t = 0 slvon To éve Simha 610 dANo.

A) Na emiAtéete t cwot) npdraon.

a) To pérpa tov Topumitev tov §00 copdrav
tKAVOTLOLOUV TT) OYECT] VA = 3B,

B) H perardmon tov odpertog (B) oto ypoviké  3xg F-----
owdomua O — £, eiven peyakdtepn and ouwiv tov
ohuatog (A) ato ibo ypovikd Sdormpa,

v) Tn ypovikp omypy 4 to odpe (A)  x
npomopeteTon Tov (B) xotd Ixp.

B) No 6ikanoroyicets 1nv emioyr| oug, 0

XA

v

40. (9136) H 0éom evig odpetos, mov Kveftar guBiypoppe kotd pAKoc evoc
rpooavotohopévon GEove X', divetar o xGBe ypovix oty and Ty sticnon
x=5t{xoem, toes). - -

A) Na emihiLete T ocwot ardvimon,
Iow gmo o mepoxdte Swypduporo mOptdver cootd my Twd g
DTN TAG TOV CRLUTOS G CUVEPTION UE TO ¥PEVo.

v (m/s) © (/) v .(:nls)
15
5 |
» 0 0 »
t(s) t(s)
(@) B) ()
B) No, dwanoloyiioete v emdoyn oug,
v (m/s)

41. (9150) Zvo dumdavo opfipe gatvetor 1 ypaguch A
rnapdotaon  TadTreg — YPOVOL Y éva (A) /M)
avtokiviito (A) xa e potogikhéte (M) mov
Kavodvol eudbypapp,

A) Na emihéEere ) owort] andvmen.
Lo gpovixs Sdonpe 0~ 1, .
) To oavroxivno &wavdel peyehdtepo 0 *

Sommua and ) potoowAéta. t t(s)
By H potooudrére Suvdst peyaridiepo

Subotnpe and o avtokivnto.

' v) H potooudéta ko 1o avtokiviyto Sieviovy ico Swothpata.
B) Na dwenodoyiiocete v emhoyn cuc.

r
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42,

43,

44,

45,

(9153) Mz pria ™ poviki

oy, t = 0s, PBpioxetar apyxd Aldypappa u -t
oxivien ot Bfon X = Om Tov u(m/s)
opibévrion dEova x"x, H priha 15

xpovikh atiypd t = 0s, opyilsl va
Kwvelto koo i T g taxbTnTog
TS OF oUVApPTION MHE 10 YPOVo
TOMOTAVETOL oTo oumhavo
Sdypoppa. Me 8 ke  Ax
copforifovpe  avtiotowo  To
SASTHHY OV Sreviel 3y [mlie kot
TN METOTOMON TG OT0 YPOVIKS
Sudotnue 0s — 30s. '
A) Na emiffere ™ coom
CRAVINOT.

o Tig TIipég Tov peyeddv S xar Ax wyden

) 8 =Ax=125m.

B) 8 = 30m w1 Ax = 10m.

7} S =125m ke Ax = 75m.
B) No. Swcanodoymoste v smioyn oo,

(9160} Zzo Sunkovd ogfipo goivetar m ypagixn
mopdoraon Texdrreg — gpdvon 6o oxnudtoy A
ko B mov xvoldvion subiypappao. )
A) No emA£EETE TN O amavInon. Dg--------g

Mo 1o pétpe tov emwaydvosoy Tov  ovo
oympdov woybel

a) Meyakidtepn emtdxovomn £xsl 10 omua A.

B} Ta 600 oxfuata £xovy Trv i emrdyovon.

¥) Meyakitepn smrdypvon £xe1 1o Smpa B. 0 »
B) No Sixqrodomicete TV emhov Gog. to t

= mm————————

9167) Evo cvroxivite xveizal kozd phAxeg evds evbiypeppev opilévion
Spopou, o omoiog Bewpoidpe dm towtilstor pe tov oplovao Gfova x'x. To
ovtokiviito Eexiva amd tn Béom xo = -40m ko Kivodpuevo evBiypappe Siépyeton

ond ) Bgom x; =-+180m kar 010 TEAOG KataAiyel omy DEoT) Xz = +40m.

A) No emdélete T oo™ Tpdroom.

H peratdmaon 100 qutokviton oty kivion mov geprypdestal Tapamave sival
ion pe:

o) 360m B) 80m ¥) -80m
B) No dikaroroyfioete v emthoyn cos.

(9330) Zmn Simhavn ewdve TOPIOTAVETUL TO MNGypoppa TadTNTag — (POVOL G
s cuBiypappn opodd petaPariopevn vnon. »
A) No smAtLete tn oot amdvinen, ‘
And 1o  nmopamdveo  Sbypappoe  pmopel  va
VROAONIOTED: .
o) POVO T} EMTAUVOT] TOU KIVITTOU. w
B uovo 1 LETOTOMON TOU KIVITOU YO OPUOHEVO
YPOVIKO Braatnpa. t

¥
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) M EMTAYLVVOT) KL 1] PETATOMLOT) TOV KIVITTOD.
B) Na. dwonodoyfioete v emAoy oac.

46. (9334) Avroxiviro Kveiton oe slbypoppo BPOHO KaL GTTV EIKGVO, TAPLOTAVETOL
T YPePIKn mapGoTact) Tng TahT TG
TOU GLTOKIVITOL OF CUVEPTNGN UE TO
xpovo.

A) No emdé&ere m oot pdzaon. .
H peratémon tov avtoxvitov and  +30 F-------
0 > 30s efvon:

v (s)

I —————

«) 300m B) 600m ‘ :
1) 900m 0 : >
B) No dwonodoyfioete v emdoyh 10 20 30 t(s)
ooc,

47. (9467) Eva autokivro xveitar svfbypappa pe ctabepn TaxdmTe pérpov vy, Av
0 0dMY6s Ppevapst o Tpoyol Tov autorviitov oMoBaivovy kol to avtokiviro
otapatd apol Swvbosl Sidomuo S1. Av 10 ido oVTOKIVITTO Kivelton pe Taxdme,
HETPOV 1y =2v) oTaperd apod Swvbost Sidomue S H emidpact Tov wépa
Oswpeizay apsinia,

A) Na emidéZete T cwoth andvmon.
Merodd tav Saotudtev wipes
o) 8y =28; P) 8§ =28, ¥) 85 =45,

B) Na Sicanodoyfioete myv emhoyn oac,

48. (9572) "Eva dynpa sivan apyxd ecivipro kot ™ XPoVIKT aTiyrt t = 0, apyils vo
Keveiton exteldviag svBoypappun opard smrayovopevn Kivion.

A) Ne gupmdnpdoste ta otoygia tov Aeimovy and tov TOPUAKATED TIVOKOL:

Xpoviks; ooy Tayvtna dideotnua
t(s) v (M/s) S(m)
0 0 0
1 4
2 8
16

B) No. dicanohoyfioets Tig Tyég tav peysddy mov CUURANPAOGETE.
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49.

30,

51.

32,

(9576) Evo avroxiviito  petoaxkveizon soBoypappa o oplidvrio 8podpo. Erto
dwmAave dulypappe moplOTAvetol ypagueh T
TN TNG TUYOTNTUG O TOVAPTNGT 1E TO ¥povo. v (ws)
A) Na emdeEete T oo™ andvinon. 4
Amd 1o Sudypappa avtd cupurepaivovus OTL:
o) To ovtokivnro iaveftm pe otofepn 20
EMTAOVET PETPOY 0 = 2m/s”.
ypovikd Sdotnue 0 — 405 givan ion e 800m. _
¥) H péon tapdmta 10v qutoxiviton 610 4 40
KPOVIKS DiasThua 0 — 405 elvel io7] 14 1085,
B) Na dwooiomoete v enhoyh o0g.

t()

(9581) Eva xavto mov kveiton sv8bypoppe ko opahd ™ gpovikd] otypd to = Os
Ppioxerar ot BEon xp = Om svig opulovrion dEova XX,
A) Na coumdnpobel o napaxdto wivoxac,

Xpoviki} oveyur Taybrma Oéon
1(s) v (m/s) x(m)
5
10 20
15

B) No sinmoete mog vroloyioats mg myée Tov peyebdv pe mg onoisg
SUUTANPOOOTE TOV TIVAKG.

(9585) 'Eva xvnté exreAet svdbypoupn opodd emtayuvopsvn kiviiem, £xst ap)px)
TOYOTITA KETPOD Vp KOL EMTAXOVOT] HETPOD Q.
A) Na enidéfere 1 owoti) andvmon.

Orov 10 xavnto £xel amoxtioel TaybTnie pétpov v = 3ug &yel Swvbom
MdoTnue:

2 2 2
o 20x

B} Na dixaioloynaete Ty emAoyh oog,

(9595) 'Eva. oymua Esxava amd v npepia Kot a (m/s?)

Kveital suﬁ‘l’r}'_pu_j.t_pa at o‘pt{;évno Bpé_p.o. Tm 4

uthaviy ewxdva maprotdveror 10 SuEypopc
MG TG TG EMTdYOVeNS T0V opfuatoc g 4 [
cuvapmon pe T0 ¥pdvo, amd TN YPOVIKN
otiyun t = 0 péypi m orypd t; = 6s.

A) No emAéEete ™ 60OTH antvrnen. 4 6 N

Tn ypovicl] otypd t; = 65 1 h NG : i rt (s)
TOYTOG TOV OXARATOS Sivan fon pe: O —

o) + 4m/s p) +l2m/s  °

¥) -4m/s
B) No Sikaroroyicete v emhoyr| oog.

TPATIEZA GEMATIIN B OEMA 14 AEQINIAAY. MTTOT(INHE



FYITKH A" AYKETQY KIMHZIH ZE MIA ATAZTAIH

53.

34.

53.

56.

(9607) Evo wifomio wweitn oe eoBdypoppo dpopo mov tovtileton pe Tov
opiiovno GEova xx. Tn ypoviks) oTiyps t = 0 Siipyetor and ™ BEon Xo = 0 Tov
aZova xavovpueve mpog ™ Betky gopd. H ekicoon e Béone tov xfetiov o
quVapTNON KE TO Xpdvo sival g poperg, x =51 +8-12 na t=0.
A) No emd£lete ) coot| andvimon.

Mo 1o Kfdno wyde, 6o

a) Tn gpovuai otryun t = 0 Spyetor ard ™ Béon xp = 0 pe TC?C()T'}TU v = 5m/s.

B) H emzdyovon pe iy omoio xeveiton £xel uétpo 160 pe Sm/s”.

1) H taxomnta tov avédvetar pe otobepd pubud mov éxel wétpo ico pe 8m/s?,
B) Na duconoroyicete v oy ooc.

(9617) Ov eobiypappor duibpopor kolduPnong oe we moive ohvpmaxoy
daoticemv £xovv piKoc ico pe 50m.
A) No erdéEete ™ oot andvmor.

Lg évav aydve xodoppnong tov 200m, 1 ol petatdmion tov koloufnt
gtvan fom pe:

o) 200m B) 506m v) undév.
B) Na dwoodoyicets v enthoyn cog.

(9651) Eve. avtoxiviyto xwveftar evBiypoppa opodd. Eva axivnto fepimoiwd,
HOAG mepvd 1o owTokiviro amd pmpootd Tov, apyiler vo To Kotadibrel pe
orafept| emrdyuvon.
A) No emdéEers Tn cooth TpdToo).

Tn onypn wov To TEPIIOAIKO QTRVEL T BuTOKIVITO:

o) M TDMT TOV TEPROALKOD eivan ion pE TV TodMTe TOV AVTOKIVETO,

B) m toydtnta Tov mepmoiwod givar dwmAdow oamd TV ToxiTHTOL TOV
CLOTOKIVIITOD.

¥} 1 todmTe TOV avtokwiiTov sivar TtputAdoln amd v TodTnTR TOU
TEPUTOALKOD.

B) Na dwawoloyiicets my emhoyy] cog.

(9654) Mabntig g A™ Avkeiov moapotnpel 610 OYLO TIS YPRPIKES TAPAGTRTEL,
Bgong —~ ypbvov, dbo avtoxvitov (A) ko (B) y
7OV Kvouvion og evBhypappo tuipa e Edvikic X

ol

0dov. (4)
A) No gnidblete T o0oTH anavimoen. ®)
Tn xpovuci) omypn t |

e -

o) Tee qutokiviiza fxouy Ty iha TaydTnTa.
B) ta avroxiviTa £xovy Tv idia emirdywvon.
v) N TaxomTe tou (A) efvon peyoddtepn amd
myv TaimTa Tov (B).
B) No SiconoAoyiaste Ty smboyn oog.

Y
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57.(10078) H Bcon evdg odpatog, mov kiveiton subhypappa divetan xdbe ypovik
otypn and v slicwon x =57 (xoem,toes) r =0,
A) And Tig mOpaKaTo TPELG ERAOYEG Vo eMALEETE ouTi| mov Dempeite GHoT.
ITow omd 1o mapakdto dwwypapparto Tapiotdvel v TR TG TaXHTHTAS TOV
CMOUATOG GE CUVAPTNOT HE TO Apdvo.

v (m/s)
v (m/s) ' v (m/s)
5 F 3
37
> - 0 -
ts I t(s) t(s)
) )

B) Na duccnodoyfiaete ty emdoyn oac.

58.(10084) Muabmne e A" Avkeiov nmoapatnpsi oto oyfue TS Ypagikég

TOPAGTACEL; TayvmTas — ypdvou 5o avtoxnmitov
A xat B mov xivoovion of ev80ypappo pApa g Y
Efviknig 0600, O pabnmic ovurepeiver 6t 1
xpoviKi oTiyud] t = 15s Ta avzoxkivire Exovv iosg
TAYUTIIES,
A) Na emAiEete ) oooTh ondvinen.

a) To ovpunépacpa tov pobno elval cwctd.

B) To vopnépacua Tov padnm) sivar Adoc.

) Ta nopandve dedoptva dev exaprodv yua va 0 '3 >
KaToAfEel o pafnTic oE cupTEpacp. t(5)
B) Na Swcaiohomoste Ty emoyt oog.

A A

59.(10085) Zto Suhavd Owdypappa eaivetor 10 pétpo g ToxdmTag EVOG
CUTOKIVITTOD oD PETaKIVELTL EVBUYpOppR OF oUVAPTINON LE TO YPEVO.
A) No emiéiers n owoth npdroon.
H péon TUOTITA TOU
OUTOKVIITOD OT0 Ypovikd dwompe  » (Km/h)
0 — 3hetvon ion ps: ‘r
Km

U.) 15“" """""""""" ——

K ;
B) 20=7 T — i

' 1
h 1 2 3 t(h)
B) No fouodoyfioets v smior)

ouG.

¥
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60.

ol.

62.

(10094) "Eva avtokivito ko £va nodniato Ppiokoveal oTepatnuéva Umpoctd
and &va potewvd onuatoddm. Tn ypovuat otiyun t = 0s 0 poTEWOS oNXTOd0TNG
yiveton mpdowog ondte 1o cutokiviito ko 1o modfrato Lexvolv tovtoypova
xivoopevae su8bypappa pe stabep emrdyoven.

A) No emA£EeTe T COGT QRXAVINGT.

Tn ypovie oty t) to avtokivrito anéyel and to onpatedér) TeTparidaie
onOaTOoT G0 GUTH TOV wRdyer 10 ModNAate, Tvpmepaivovue 0T 1 EMTAYLVOT
1OV AVTOKIVIITOV CUYKPITIKG HE EKEIVT TOV mOdMAGTOU Ex81 péTPO:

a) Suhdoto ~ B) teTpamidon ¥) oxtamhiaio.

B) No dikarohoyfioete Trv smAoy 6ag.

(10097) Avtoxivto  xiveitar oe

gubvypopuo Spopo. T Sudhavi u (mis)
eebva MOPISTAVETAL T YPOGIKI]

MGypoappa v -t

RAPAGTACT TNG TITG TNG TRYDTTTUG %

TOV (LTOKWVI|TOD GE CUVAPTIOT, UE 20 4

T0 2poHVO, 10 -

A) Na cmhéiete M owOOT 0

CNEVINOT] 08— — b b
H petorémon tov GuioKwiton - | I

KATd 10 ypovikd Sidotnua amd O0s — 20

30s stvau: -30
a) +300m By +450m

v} —300m

B) Na Srconohoyfioste Ty smAoy GoG,

(10106) Eva odpa givor axivinto ot 06on xo = Om ko ) gpovik) oniyun to = 03
apyiter va kveliton svdiypappe pe orabepf emtiyvvon a = 2m/ g%,

A) No coumhnpdoete T THEC Tov peysddv mov Agitovv amd Tov MOPEKATO
TVaKa.

Xpovikan Emzdayovorn i i
i a g /s ) Tayvrma Bion

L) v (nv/s) x (m) |
0

0 0

.2

4 2

6

8

B) No oyebiicers o8 Badpoloynpévons GEoveg T Ypagikn #opdatact) g TS
IS ToOTNTAG TOV GOUATOS 08 CUVEPTNOT) PE TO XPOVO 1o, T0 Xpovikd Sutompa
0s = 8s.

Na eEnyficste, mowo and o peyion Tov TapuAGve mivaxe, 1000To LE TNV kAo

G 50B210g TNG YPUPIKTIG RAPAGTACNS.
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63,

64,

65.

(10111) Maéntig tng A” Avkeiov Topumpel oTo oXfle T YPOPIKT] TapaoTaoT
TOTNTOG — XPOVOD EAG GVTOKIVITOL, TIOD Kiveltal oe EVEUYPauIO Spopo.
A) Na exidf€ete Tr) COOTH ARAVINOT,

O pabnnic xdver Tov

TLPOKATO GUALOYLTUO, Aldypappa u-t
gpunvevevrag TR HopeY v(mis)

TOV SLYPARPOTOS: 75

" H emrozovopevy xiviion 20 -

Swaprel 58 (omd Os £wg 58),

v 1 emPpaduvopuevi 19

hoprel 10s (om6 10s &g 101

208). Agod dowmdv 1O 5 4

WPovikd  dudoTnpe  wov 0
anuTETal DOTE 1 TaximTa
o0 va pndevictel eivar
peyadhiTEpO and To Ypovikd

Sldompa mov  omoreiton
1. vo. avEnBsi n taxdmta ov of 20m/s, ovumepaive OTL 1M EMLTOYVVOR £XEL

peyehiTepo pétpo and mv emPpaduvern.”

) O maperEve GLALOYIGNOG Eivar coaTds,

f) O ropardve colloynouds sivon Addosg,

1) Agv £xo 1o Bedoptva Yo Ve SORREPEVE.
B) Na Suca1o oyceTe TV EMAOYH Gog.

(10114) Eva xwid extehel eo@bypoppn OpoAd emTayuvOpevr Kivior e

EMTAYUVET) PETPOD O KUl 0Py TodmTa PETPOL e, Tm ypovucq oTiypn t; To
Kved et amoxThoEL TaxbTnte TpumAdoue g apykc.
A) And g mapakdta Tpel; emAioyés va emhéfete aut nov Bewpeite COGTH.
To péTpo g eMTEXLVOTS Tov KvnTon O gival oo pe:
o 2% py o 3"’0
tl
B) Nu Sikenoroyfioete v a:cmrm UG,

v) 2t

{10129 Ta amvpﬁppum TayvTTog — APOVOL Yo 14
dvo wwvmd (1) ko (2) paivovear oTo oxfip. )
A) No, emdéEete 1) COOTH AMAVINGT). L) S

Av 5 KOl 5 To . Swotiuato Tov diévocay To
xvnté (1) kan (2) evricrova to ypovikd Suotnua

(0, t), TOTE: ]
) $1 = 8 B) s> s Y) >
51 <% 0 ot

B) Na Sikaodoynoete v EXAOYT OOG.
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66. (10136) To pérpo g togbntag adint tov 100m sivor ioo pe va = 36Km/h xawt
0 pETpo NG TodTNTAG £vOg sulykaplol elvan igo pe vy = lem/s,
A) Na emA£Egts n oo andvincy.
To mmAixo teov pérpev Tov TaxoThtav Tou afAn] Kel 1o seAtyKaplov B

»

eivar iso pe:
o) 100 B) 1000 Y) 36
BY No dwaroroyiioete Tqv EmAQYH §C,

67. (10211) 'Eva coue eiven opyxd axtvnro ot 8Eom x = Om kot tn xpovikn ouyu
to = 0s apyilel vo kveiton soBbypappa pe otabepl smdyuven o = 4m/s”.
A) No copminpbhoste 11 pés tov peyebov mov Aeimovy amd tov mopaxéto
vk,

X:ir C:;;;” E:rrraxnvm] Taybmra
£ (5) a (m/s?) v (m/s)
0 4 0
2 4
4 4
6 4

B) Na oyxehibdosts oz Pabuoroynuévoug afoveg ™ ypugikr] mapdotacn Tig
EMTAYUVOTIC TOU COUOTOC G8 CUVAPTNGT HE TO ¥POVO Tl TO YPOViKO SaoThe
0s —> 6s.

I Na vaoloyioete to spfaddv tov ogfjuotog mov mepucAsieton petobv oD
opiiovniov dfova 1 Kou TG YPORUAG OV MAPISTAVEL TNV EMTAYLVON, Y TO
ypovikd Sronue and 0s - 6s. No efetdoets v miur mowevod cpumkoﬁ ueyéoug
exppale o epPadd mov vroioyicats.

68. (10700) Zro durhavd Sdypauia maprotdvetol TooTikd 1 T mg taydmTog 6vo
oopdtav A kou B wov kivodviar evBiypappa, 68 cuviptnon pe 1o ypoévoe. Ta
shpota A Ko B xwvoivior ot napddiniss tponéc ko 1 4povikT atiypi t =0
Ppioxovral to £éva GimAa gto dAAo.

A) No enthéfete ) GO TPOTOON.

w) To obpa A sivor axtvnro evdh 70 cope B V4 B
extehel eofhypappn opods kivion. /

B) Tn xpovici omyuf 4 T 8% ocdpate A
GUVOVTHVTOL.

v) H petarémon 1ov odpatog A oTo ypovikd
drdomue 0 -1y, elvar Suhdoue om0 10 HETaTOmOT) ;
100 gbpatog B oto 610 ypovikd hdommpa. t, t
B) Na SuceioloyGETE TV 0dvTnoT) ooc.

=
k4
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69. (10701) ‘Eva oymua xiveizor eoBoypoppd ko 1 T g TaydTOTOS TOL

70.

71.

72

petafalieton pe to poévo OTOG Qoivetul GTo

Simhavd Surypaypo. v

A) No emAiete Trp oot npdtoon. ,
H ovvolx] petardémon 1ov Oyfjuatos GTO vy ——

xpovikd Saestnuo 0- 2t sivan fom pe: h
a) v -, p)o 0
Y) 2u -1

B) No dwaoroyvioete v emdoy oac.

A

1 21,

L J

-

|- S

(10702) Ado xvnrd A xar B kivovviar sublypoppc. H nipn e taydnrag toug
peraPdiretor pe to ypdvo, Omu¢ @aivetor o710

NAYPABpL. 7 (A)
A) No emiEete ™ cwoth TpdTac. /
@) 10 ypovikd aidotrua 0 =t to §do vnd bo v (B)

&povy 108G LetoTorioss,

B} T ypovuxcy) oiyps] 3 T Vo kKavird S £xouv
10EG TOOTITEG KL 108G EMTUOVOEL.

y) Zro ypovikd dudomnuo 0—>t 1 petarémon .
tov B 8a eivon durhdowr amd m petatdmon Tov A. ' t
B) Na duccioroyioste v emoy oag,

=]
L 3

(10703) Eva oymua xiveitar svBbypappo. H i ng toxdtntoeg tov petaféiistol
HE 10 yqpdvo, Onrm¢ ¢alvetmn  oto
Swiypappo. Da ng gpovikée omyusg v
toyheLty = 2wt ty = 2,5t
A) Na emd£ete 1 0QOT TpdTacm, |
@) X10 ypovikd Swdomue 0>t .  wf-------
emdyoven tovb  oynuoTos  Etvan
peyadoTEp KuTd HETPO, UNG TO UETPO
e EMIEYUVOTE TOU 010 XPOVIKO
dutoTnue tr - G .
B) Zro ypovikd Sdompe t—=tz ¢ t t bt
gmriovon Tov oxnuatos £xgl Bemikn
.
) To péTpo g EMTAYUVONC TOV OYNKATOS aTO YPoviko duwomua 0 —ty, stvan
pKpOTEPO artd 10 ndTpo NS EMTAXUVETIS TOV 6T0 YPoviK0 SdoTnpa t; — t,
B) Na Sicaiohoyficete Ty emhoys) gog.

. (10793) ‘Eva avtoxivito xveiton suiypoppe opold. ‘Eva axivito mepinodixo,

PO TEPVE TO cuToKivite amd PRPooTG TOv, opyiler ve 1o katadubker pe
otabept emTdovo). ' o T '
A) No emiréfete ) omoti apdtacn.

T oy OV 10 EPWROANS QTAVEL TO AVTOKIVATO:

o) M 1o T Te TOY TEPWOAKOD Eivan iom pe TV TaDTILO. TO) AUTOKIVATOD.

B) m toydmmro tov wEpwoAkoD eivan dwmAdow omd TV TOdMTE TOV
QDTOKIVITTOD.

Y) M TaHTNIO TOV OUTOKWVITOUL Eivon Ttputhdown amd v TopdmTe. Tov
TEPUTOALKOD. '
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B) No dwonororiicete v smhoyt cog.

73.(10794) Eve pwkpd odpo xvelton xotd pixog tov GEove xx” pe otabspr
emuayovor). Tn xpovikn otiypfi t = 0s 10 oopa Sifpyetar and o onueio O (x =
0m) tov TposavuToAouévon GEovae XX,
A) No cvurinphoete Tov mapoaxdtm mivaxe. T kdbe ypovikh oty Siveto
avtictoym 9€oT 00 GONATOS.

t(s) x (m) v (m/s) a (m/s")
0 0
1 4
2 +12

B) Na dwnoloynioste v exihomm oag.

74. (10803) Eva obpa sivon akiviro ot 05om xo = Om ket T ypovikn Griypn tp = 0s
apyiGet va kweitor evdiypappe pe oradepn emrdgoven o = 2m/s?.
A) No copminpdoere g ripés 1ov peyshy 1oV Rapakito Tivexe.

Apovixn
Lty
! (s)

Tayotma
v (m/s)

Oioy
x (m)

0

2

4

6

8

B) Na yiver n ypaguhy mapdotaon trg mpfg Mg ToX0TTOG TOV GOUGRTOS OF
ouvdptmon pe 1o ¥povo ce Pabuoromubvoug GEoves o 1o ypovikd dwoTnua
0s—8s. Xt ocvvérewn va vroroywotel M khiom Trg gvBsieg T ypupuic
nopaotaons. [low n puowkt) enuacia trg kAiiong ov vrodoyicurs;
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75.

76.

717.

(10811) Eva autoxivito xiveitol os £060ypoppo Spopo pe otabepn ToylrnTa vy =
10m/s. Tn xpovikh oty tg =0s mov 1o OVTOKIVITTO mepvd amtd ™ Bfom xg = Om o
0d11y6¢ Tl REPIGOOHTEPO TO YKALL e AMOTEAEGUO TO GVTOKIVITIO VL EMTayiveT
ME OTaBEp EmTdVVON o = 4m/s’,

A) Ne ovpmdnpboste nig tipsc tav HeysBhv o Aeimovv and tov mapakse
nivaxd.

Xpovixy Taybea

ﬂ‘:’?’:)ﬂi v (m/s)

0

2

4

6

EMTAYVVOTIS TOV COUNTOC OF GUVAPTIGT pe TO XPp6vO M 1o Ypovikd Suotnua Os
-> 6s.

I} Na vnokoyiosts 10 epuPadév tov oYHOTog MO mEpUAEisTon HeTUES TOL
opovTion dfova t kon ™G ypopurc mov TApIoTavEL TV emtdyovon na To
APOVIKG oo and 0s — 65, won vo, e€etfioete ™V T mowod puowkod
Hey£doug exppale To epPudld mov vrokoyicate.

(10812) H efiswon xivnong evég ohuatoc mov kveito evBiypopno etvar
x =10t -2 (S.I).
A) No emidéEete ™ owot andvinen,

H efiooon mg taydmres v Tov ebpatoc (oto 8.1 givow:

o) v=10=4¢ P v=10+4 Y o=2=10t
B) Na duarodoyfioete v emhoyh o, '

(10813) Ave wPone A xmt B xavovvio va
sobdypappe. H wpd mg taydmreg  Toug
petafddieton pe 10 xpovo ommc puivetatl oTo (B)
Swmhavé Srdypappa. !
A) Na emdiets ™) 600w andvion,
INe ta pétpe ax kot op TV EMTOYHVOEOV (A)
tov Kietiov A ko B avtictog, wyder:
@) aa = Op B) as > ap -
Y) s <0p t

B) No Sicarohoyfioere v smhoyn ooc.
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78.

79.

80.

gl.

(10815) 'Evo. ovtoxiviro petoxwveitar evbiypoppe oe opliévtio Spdpo. Zto
SUTAQVO SLAYPOURE TIUPIOTAVETOL YPOPIKE 1) Tyt TG ToWTNTAC TOV GUTOKIVATOU
GE CUVAPTIOT LE TO YpoVO.
A) No emAtiete ™) oot axdvinor.

And to Sbypuppa autd ooumepaivovps 0T

o) To avtoxivto xaveitor e otadeph TodmTa
peTpou v = 20m/s.

B) H petatémen o0 gUIOKIVATOU OT0 YPoviKd
fdompa 0 — 40s eival (on pe 800m,

v) H péon topmre tov quiokvitov ©1o
APOVIKS S1dsTHIG 0 —> 405 givon iom pe 101/, S
B) Na Swcaiodoyijoete v emAoYT oac. 0 40 t(s)

v (m/s)

20

(10820) Motoowideniotii; Pplokera axivirog oe éve onuelo A. Tn ypovud)
onryun t= Os Eecvd kot kivelar evBbypoppe pe otadspn smdyovon.
A) No smhEete ™ owoTr| amdvine.
Av o potocikAeniomi; Ppicketon ™) ypovuaii oTyud t; o¢ amdoteor 10m and 1o
orueio A, tote tn gpovikh oryun 2t Ba fpickeral os andotaon and o A {on pe:
@) 20m B) 40m Y) 80m.
B) No Swconohoyfioeze Ty emAoyn Gag.

(10837) Em Sudoviy skdve mopotdvetor 1o Sidtypoppe g waxdtnieg evig
Kwntov tov Kiveitar evfbypappa oe cuvapmon Le To xpovo.
A) Na emdéEete ™ cwoth mpdTeeT.
Amod 1o dedopéve mov pmopsite vo aviAfoete n‘(m/ 5)
and 1o Subypappa, vroloyiletal 6t 10 Sidotua

r : ’ v
7OV SWVVOE O XPovo 1y Elvar; 0

1 1
) '2'"'-"0 -4 B) Zuo 4

3
¥) guu &
B) No Sikarodoyicets Tnv smAoyT oo,

0 ft(s)

(10841) ABinmig xaveiton evBiypappe Swpkag mpog v B korevbuven. Me m
PofiBera evog GLOTALATOG XPOVOPOTOYPAENOTIG NEYding axpifelas xatayphestos
7 Tayhmta Tov afinti. To choTnue tibstol oe Asttovpyia T ypovikh oovyprf t =
0s xar kareypbes Tr xpovikn] ottyus ty = 28 taydryre pétpov v = 4m/s xoL
GTVYMN b2 = 68 TayOTNTE peTpov v = 12m/s.
A) No emhsiEete ™) cwot andvinen,

Av 1 kimon eivar pu ontd Tig mapoxdte TOTE COUQOVI] ME TO TOPOUTAVE
dedopéva sivar 1

a) evBOypappr opakt) pe taybnte 2m/s.

B) evBiypapun ouerd enttayuvépevn pe emrdyoven 2m/s”.

¥) evBiypappn opald emTayuvonevn pe emrduven Im/s’,
B) Na dweanwodoyrioete v emioyn coc.
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82.

83.

84.

(10845) Avo avrokivnta A xon B kwolviar og evdypappa 3popo. Zm Surhevi

EIKOVA  WOPICTAVOVIOL  TO  OLOyYPAapMOTA

T TTag — xpovow Y o 5Ho avtokivTe. ° J(:n/ 5)

A) No gmidéEets T oooti andyvrnon.
Av 54 ko1 Sp 10 HACTAPGTE OV BIAVOOUY T +30 pgm-=m====mmnan

xvnta oro gpovikd Suotnua arndé 0 — 10s _

e B A
LOYVEL: '
@) 54> S B) Sa < 8p !
Y) 84 =Sp ’ .
B) Na dwawohoyficete tnv emhoyr oo, 0 10 ()
(10846) It Surhoovi) exxdve mopIGTEVETOL TO a (m/s’)
Bdypapue g TS ™G EmGyvvong oF 1
cuvaptnoeT pe To Ypdvo, EVOS OYUOTOC TO d '
omoio Zexwvd amd v npepia xoi avelto :
eufirypappa yua gpoviké st 6s. F
A) No emdéete ™ cwoti andvenon. :
To ohixo Siotnua mov Savie 0 kvmd i "5 .
elvo 2 i t(s)
@) 4m B 12m 5 l..o..._.. FI—
Y) 36m
B) Na duwconoromioste srijv emhoy ooc,

(10935) "Eve. un emavbpeopévo acpookdpos mg Holepunre Aspomopiag Pyaiver
and 10 VHOGTEYO TOV, UMOYEUDVETAL, TEPWOAEL, mposyeubveTin kol Eavapmaive
oto wrboteyo. Ch teyvikoi AapPdvouv ta Ssdopéve mov xoréypowov ot
ooBnmipeg tov kon PAEmovv g To Suiatnua mov Sdvuoe frav 2,7 -10°m ko o
xpoveg ov REpUsE oo Ty 8E0d0 10v fwe T £icodo 1oV &To vtosteyo frov 3
hpec,
A) Azd TG mOpaKaTo TpE; EMAOYEC, Vo sm?\,aésts ant) mov dewpeite coo).

a) H péom b tov aepockdgong frav 9Km/Ah ko 1 peratémon tov
270Km.

B) H péon tadpmia tov agpookdgov frav OKm/h ot 1) petatdmon tov
0Km.

1) H peon toxdtnra tov aepookdpong fizav 90Km/h xat 1 petatémon tov
0Km.

B) No wcawodroyfisete v emdoyi cog.
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85.(9089) Katd tqv extéleon pwog EpYacmpuikhs GOKNGNG yux 0 MEAETH TG
evbiypappng Kivior, putoypegficaps o opaipa og Sulpopeg BEoel katd ™
Supkeur TG Kivong g KoL THPAHRE TNV TOPOKATE £kéve, LTV sikéva ovTi
paivetor ) Odon g Geaipag 1 ypovikn orypi t = 0, kabde ke 0w Sradopkéc e
Beoews ot ioa gpovika Swothuare, dmov 1o xedéva eivar ico pe 0,1s.

=0
ad 3 ? ) 5 .

H NS I HH S EH E [EEH R A EVITUT OLGEU G LR E L : TR ERELE (“)
0 2 4 6 B H | 12 14 11 18(cm)
A) Na smAtéete Tn oot apdtaocT).

[apompdvrag v mopandvo sucdve, n péon taxdrnte e oeaipes arxd m
ypovua oreyun t = 0 péypr m otypn t; = 0,55 vroloyileton iom pe:

o) 30cm/s B) 25¢m/s v) 18cm/s
B) Na éwaroloyfioets Ty smdoyi oo,

86. (5044) Mwx opada pabntdv g A° Avkeiov oto gpyectipo Quoikfic pelbnoe
00 euBiyponpes Kiviiosw, pe ¥piiom YpovopETpTH Kat IAPRY T avtioTorEg
YOPTOTUVIES ROD AAPICTAVOVTIN OTTV TopaxdTe ewova. H 'mive’” yaprotowvia
avuwotoyel oty xiviion I xor 17 “"kdte” omv kivon I To ypovikd Suotnua
nov avuioToel petelly dvo Swdopkdv xouvkibov civar i ko ivo pe éva
devteporento. Kdtw and xdbe xovxida mov avriotouel ot 8o tov xwntoo,
paiveral 1) fvbedn won gpovopstpou oe Sevtepdlenta.

. ] [ ] L [ ]
[ Iy 1} 4 3
[ ] ] . ] ]
" i 2 X 4

A) No emi£Eete T) 00OOTH andvVINOY).

Av vy ko vy gival o1 pEosg TaydTEg OV avTsTOYOoUV oI Kiviioews 1 ko 11
KoTd 10 (povikd Swompae and 1s péxm 25 tdre wpdsy

a) V1 =0y B) v > v Y) v <
B) Na dixaoroyiioete ™y emdoy oag,
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87. (10930) Ze éva avtokivto, Aoym ke epuppoyic evog ekapuatog, kads dto
devtepdhenta orafer amd ™ wnyevi tov e otoydva Aadl Bpiokeote oto Gxpo
gvlg Gpopov o 10 TpoavapspBéy avtoxivinto mepva bimAa cug Saryphpoviag
evbeia Tpoyut. Agod 10 avtoxivnto aropoxpovlei, kar evid de dwayilel to Spbduo
kémow GAAo avtokivnto, mupatnpeite oto oddoTpapa T KnAdsc Aadwi va
£xOVV TIV TUPUKATH EIKOVOL.

Me pwn petpotatvie, mov SwBétete petplre v andoTaon petatd 5oo Swdoykay
KAldwy xai tn Ppiokete o GAEC TIG REPIETOOEY Tom pe 30m.

A) And 11g mapoaxdre tpew smhoyéc, va emAEEeTe o mov ewmpeite oot
To avrtoxiviyto sxteAst:
) evBirypappn opads kiviion pe Todmra pétpov v = 30m/s
B) svbirypappn opedd smraovousyn Kiviyam pe ap Toxdtnte v = 15m/s
Y) £0Bhypappun opadn kivion pe taxdtnta pétpov v = 15m/s

B) No Sikenoroymioete v emdoyn ooc.

88.(5213) Tpew pabnrés epyalopcvor opadikt oe fva meipopa psAdme g
evBiypopung opokd emrayovopevne kxiviiong evog apabibiov xatéinfav o 5
MEWPOQUOTIKES TINES Toyimtes T onoieg TomoBémnoav ot Pubpoioynuévous
GEoveg Taydmrag — ypoévov. O kabévag opmg ydpale v evbein og Sikd Tov
dwrypappa. Ta Swrypappota trov podntov Eoivovigl 6TH TOPUKETE CYLLT.

ulm/s) uimfs) vltn/s)

s {1 ) g {1y
" 13
1 / 1 1 //
/ -
5 1~ 5| | 5 /

L 1 F s O 11 w0l 1 1 3 4
P

—

A) Na eridélete ™ 0OOTH anGVINGT).

H sv0sia &yel yopoayBel kaddtepa oto Mdypapjo:

a) I By v) HI
B) Na dwawloynioete Trv emAoy cog ko oty oovéxsia and avtd 10 Sidypoppo
v uoAoytoeTe TV EmTd)pvoT) Tov apalidiov.
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89. (10792) Lo dwmAavad oynpote paivetdl n
kiviion 300 COUPAOV GTO SPYOOTNPWKO
poéfl. H  amdotacn  petod  Soo
dwdoyicdv  Bfoeov  xGbs  opaipog
avnioToyel oe xpoviké Suomuddis. Ta
urn etvan petprpéva o cm. H rapdmra
tov kvnwod A eivai v, To xwntd B
Eexivnoe and v mpesplo ko 1 péom
TOBTTA TOL yia OAn T Swdpopn sivol
LR
A) Na emdéEsts ) owoti axdvimo.

e w¢g taydmreg tov  capdiov
woyOeL:

a) v = v B) v >wm
V<0
B) Na ixawoloyioete v emAoyn oag,
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